



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр-кт Берестейський, 10, м. Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96  
E-mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Департаменти (управління) освіти і  
науки обласних, Київської міської  
державних (військових) адміністрацій

Навчально (науково)-методичні  
центри (кабінети) професійно-  
технічної освіти

Про внесення змін до постанови  
Кабінету Міністрів України  
від 30 листопада 2016 р. № 925

Шановні колеги!

Інформуємо, що Кабінетом Міністрів України прийнято постанову від 29 грудня 2023 року № 1408 «Про внесення змін до Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на створення навчально-практичних центрів сучасної професійної (професійно-технічної) освіти» (далі – постанова), що додається. З текстом постанови також можна ознайомитися на офіційному сайті Кабінету Міністрів України за покликанням: <http://surl.li/oudjn>.

Зазначена постанова прийнята з метою вдосконалення механізму надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на створення навчально-практичних центрів сучасної професійної (професійно-технічної) освіти.

Зокрема, прийнятою постановою передбачено:

- спрямування субвенції не лише на капітальний ремонт майстерень, лабораторій, кабінетів, інших приміщень, а і будівель та споруд, які безпосередньо стосуються функціонування навчально-практичних центрів, або в яких зберігається закуплене обладнання та основні засоби;

- можливість для закладів професійної (професійно-технічної) освіти, які розташовані на територіях, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих, та тимчасово переміщені для безпечної організації і здійснення освітнього процесу в інші регіони України, подавати заявки на створення навчально-практичного центру з додаванням відповідного документу про оренду майна, згідно з яким на сьогодні організовано освітній процес;

- можливість для обласних, Київської міської держадміністрацій (військових адміністрацій) подати заявки не більш як для двох закладів



МОН № 1/68-24 від 03.01.2024

Підписав: Завгородній Дмитро Володимирович  
Сертифікат: 3FAA9288358EC00304000000F1AB3200CD69BF00  
Дійсний: з 07.08.2023 13:01:04 по 07.08.2025 13:01:04

професійної (професійно-технічної) освіти із загальною кількістю здобувачів освіти від 300 до 400 учнів у разі, коли професійне спрямування майбутнього навчально-практичного центру відсутнє в інших закладах професійної (професійно-технічної) освіти в радіусі 40 кілометрів в межах області;

- надання підтвердження співпраці закладу професійної (професійно-технічної) освіти з роботодавцями щодо подальшого працевлаштування випускників (меморандуми, договори про співпрацю, співробітництво, спільну діяльність, здобуття освіти за дуальною формою, проходження виробничої практики, спільні проекти тощо) як одна з умов надання субвенції;

- надання до заявки на створення навчально-практичного центру (у разі потреби) листів підтримки від міського голови міста обласного значення — обласного центру (для закладів, фінансування яких здійснюється з бюджетів міських територіальних громад з адміністративним центром у місті обласного значення — обласному центрі), голови територіальної громади, на території якої розташований заклад професійної (професійно-технічної) освіти (крім міських територіальних громад з адміністративним центром у місті обласного значення - обласному центрі), а також роботодавців;

- зазначення наявності об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту в закладі професійної (професійно-технічної) освіти;

- визначення показників очікуваного ефекту від створення навчально-практичного центру з огляду на перспективи розвитку самого закладу професійної (професійно-технічної) освіти, системи професійної (професійно-технічної) освіти області (м. Київ), міста обласного значення — обласного центру, територіальної громади, зокрема:

збільшення кількості здобувачів професійної (професійно-технічної) освіти в закладі освіти;

збільшення кількості програм співпраці (меморандумів, договорів про співпрацю, співробітництво, спільну діяльність, здобуття освіти за дуальною формою, проходження виробничої практики, спільних проектів тощо) закладу освіти з роботодавцями;

збільшення суми надходжень до спеціального фонду закладу освіти від надання платних послуг, виробничої практики в суб'єктів господарювання;

збільшення кількості випускників, які працевлаштовуються після завершення навчання;

- зменшення втрати контингенту здобувачів освіти.

Обласні, Київська міська держадміністрації (військові адміністрації) подають заявки від усіх закладів професійної (професійно-технічної) освіти, які відповідають умовам, передбаченим пунктом 4 Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на створення навчально-практичних центрів сучасної професійної (професійно-технічної) освіти, із зазначенням пріоритетності їх створення за зразком, наведеним у додатку 2 постанови.

Заявки приймаються до 1 лютого 2024 року.

Протягом 30 календарних днів з дня завершення строку подання заявок комісія МОН проводить перевірку та оцінку заявок на відповідність Порядку та умовам надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на створення навчально-практичних центрів сучасної професійної (професійно-технічної) освіти і формує за результатами розгляду обґрунтовані пропозиції щодо включення закладу професійної (професійно-технічної) освіти до переліку закладів професійної (професійно-технічної) освіти, на базі яких планується створення навчально-практичних центрів. Зазначений перелік закладів затверджується наказом МОН.

Про прийняття зазначеної вище постанови просимо поінформувати заклади професійної (професійно-технічної) освіти.

Узагальнений перелік заявок, сформованих обласними, Київською міською держадміністраціями (військовими адміністраціями), подається у паперовому вигляді особисто або поштою на адресу: 01601, місто Київ, бульвар Шевченка, 16, директорат професійної освіти, а також у електронному вигляді у форматах Word та Excel на e-mail: viktoriiia.dzhus@mon.gov.ua.

З питань щодо умов участі у конкурсі звертатися до державного експерта Коваленка Сергія Петровича (тел.: (044) 287-82-09, e-mail: serhii.kovalenko@mon.gov.ua), начальника відділу Джус Вікторії Миколаївни (тел.: (044) 287-82-09, e-mail: viktoriiia.dzhus@mon.gov.ua).

Додаток на 6 арк. в 1 прим.

**З повагою**

**Заступник Міністра з питань  
цифрового розвитку, цифрових  
трансформацій і цифровізації**

**Дмитро ЗАВГОРОДНІЙ**